



## **В Республике Татарстан местная жительница признана виновной в истязании малолетней дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летней жительницы города Казани, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что 22 ноября 2022 года подсудимая, поругавшись с сожителем, нанесла их общей полуторагодовалой дочери удары руками и ногами по различным частям тела, после чего выставила в летней одежде на неотапливаемый балкон. При этом происходящее мать снимала на камеру мобильного телефона, в последующем отправив запись сожителю. В результате позже она попала в сеть Интернет и была выявлена в ходе мониторинга средств массовой информации, после чего в отношении женщины незамедлительно возбуждено уголовное дело. Его расследование находилось на контроле в центральном аппарате СК России.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1815471>